

Le⁺O

Lebensmittel
und
Orientierung



Pažnja!

- Privremeno obustavljanje prijema u službi za primanje hrane i uputa za orijentaciju (Le⁺O)
- Mjesto za izdavanje hrane i dalje je u funkciji
- međutim, sa isporukom manjih paketa hrane
- Informacija o drugim mogućnostima za pomoć

Molimo za razumijevanje!

Dragi gosti Le+O!

Le+O prenosi donacije, ali ne pruža primarnu zdravstvenu i financijsku pomoć.

Le+O je **projekt prikupljanja donacija**. Namirnice koje se isporučuju su uglavnom donirane. To su često proizvodi iz supermarketa koji su **spašeni od bacanja**, odnosno, kruh od prethodnog dana, povrće koje nije svježe s polja, tjestenina kojoj je istekao rok trajanja.

Le+O može pružiti samo onoliko hrane koliko imaju na raspolaganju. Što je više ljudi u nevolji, manji paketi s namirnicama se isporučuju svima!

Potreba je znatno porasla u posljednjih nekoliko tjedana. **Paketi koji se isporučuju od Le+O gotovo su se udvostručili**. U najkraćem mogućem roku otvorila su se još tri mjesta za isporuku paketa s namirnicama. Međutim, donacije hrane nisu dovoljne da bi se pokrila povećana potreba. Zbog toga je veličina isporučenih paketa postala manja – **tako da svi nešto dobiju, a da nitko ne ostane bez pomoći**.

Potrebno privremeno obustavljanje prijema!

Trenutno se novi korisnici ne mogu prihvatiti, tj. **zasada se nije moguće prijaviti kao novi korisnik u Le+O**. Marljivo radimo na povećanju naših kapaciteta.

Koje su vaše mogućnosti sada?

Ako još niste registrirani za Le+O, posjetite druga mjesta socijalne samoposluge. Ovdje možete pronaći sve dostupne lokacije u Beču:



Socijalne samoposluge u Beču

Fotografirajte svojim mobilnim telefonom i otvorite webstranicu.

Molimo za razumijevanje.

Ako ste već registrirani u Le+O, molimo vas da **ne dolazite** na mjesto isporuke **bez prethodne najave**. Potrebna je prethodna najava kako bi se osigurala odgovarajuća količina hrane. Ako ste uznemireni zbog toga što ste danas dobili manje nego prije nekoliko tjedana, molimo vas imajte na umu: ljudi koji rade za Le+O su volonteri. Oni to rade bez plaće i bez naknade. To su ljudi koji samo žele pomoći.

Hvala.